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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ: Συνάντηση αντιπροσωπείας του ΕΤΕΚ µε τον 
Υπουργό Συγκοινωνιών και Έργων που έγινε στις 11 ∆εκεµβρίου  

Την Πέµπτη 11 ∆εκεµβρίου 2008 αντιπροσωπεία του ΕΤΕΚ µε επικεφαλής 
τον Πρόεδρο του κ. Χρίστο Ευθυβούλου έγινε δεκτή από τον Υπουργό 
Συγκοινωνιών και Έργων κ. Νίκο Νικολαΐδη. Στόχος της συνάντησης ήταν 
η συζήτηση θεµάτων κοινού ενδιαφέροντος.  

Ο Υπουργός, καλωσορίζοντας την αντιπροσωπεία του Επιµελητηρίου 
επεσήµανε τη σηµασία που προσδίδει στη στενή συνεργασία µε το ΕΤΕΚ, 
και τον σηµαντικό ρόλο που αυτό έχει να επιτελέσει ως ο Τεχνικός 
Σύµβουλος του κράτους  

Το πρώτο θέµα συζήτησης αφορούσε τις µελέτες για Έργα Μηχανικής του 
∆ηµοσίου. Ο Πρόεδρος του ΕΤΕΚ επανέλαβε την πάγια θέση του ΕΤΕΚ, ότι 
δεν ενδείκνυται να γίνονται προκηρύξεις για αναθέσεις µελετών για Έργα 
του ∆ηµοσίου µε διαδικασία µειοδοτικών διαγωνισµών. Ο Πρόεδρος 
σηµείωσε επίσης ότι, µε στόχο την προστασία του δηµοσίου συµφέροντος, 
µέσω της διασφάλισης της ποιότητας  των µελετών, το Επιµελητήριο 
επιµένει στην τήρηση των κοινών αποφάσεων για επιλογή µέσω 
διαδικασίας ποιοτικών κριτηρίων και στηρίζει την απάλειψη προνοιών που 
δυνατόν να διευκολύνουν τη δηµιουργία µονοπωλίων, όπως είναι η 
περίληψη χρονικών περιορισµών όσον αφορά την πείρα που αξιολογείται.  

Ως επακόλουθο της συζήτησης αυτής αποφασίστηκε η δηµιουργία µικτής 
Επιτροπής για παρακολούθηση του θέµατος, αποτελούµενης από 
εκπροσώπους του Υπουργείου και του ΕΤΕΚ, σε συνεννόηση και µε τον 
Γενικό Λογιστή της ∆ηµοκρατίας.  

Το επόµενο θέµα που συζητήθηκε αφορούσε τους προτεινόµενους από το 
ΕΤΕΚ κανονισµούς όρων ανάθεσης και αµοιβών. Οι εκπρόσωποι του ΕΤΕΚ 
αφού έκαναν µια σύντοµη ιστορική αναδροµή, επισηµαίνοντας την 
πολύχρονη εργασία για ετοιµασία των κανονισµών, ζήτησαν όπως, εφόσον 
υπάρχει η πολιτική βούληση, να προωθηθούν άµεσα οι κανονισµοί στο 
Υπουργικό Συµβούλιο και ακολούθως στη Βουλή µε στόχο την ψήφιση 
τους το συντοµότερο δυνατό, όπως είναι η απαίτηση της κοινωνίας των 
Μηχανικών. Ο Υπουργός, διαβεβαίωσε τους εκπρόσωπους του ΕΤΕΚ για την 
βούληση του να προωθήσει το θέµα εφόσον αυτό είναι νοµικά εφικτό. 

Όσον αφορά το κυκλοφοριακό πρόβληµα το Επιµελητήριο χαιρέτισε τις 
ενέργειες του Υπουργού για το  θέµα αυτό θεωρώντας ότι έχουν γίνει 
σηµαντικά βήµατα προς την ορθή κατεύθυνση. Παράλληλα σηµειώθηκε ότι 
οι ενέργειες αυτές θα πρέπει να συνεχιστούν και να ενισχυθούν περαιτέρω. 

Στα πλαίσια της συνάντησης δόθηκε επίσης η ευκαιρία ενηµέρωσης από 
τον Υπουργό και συζήτησης για τα αναπτυξιακά έργα που βρίσκονται σε 
εξέλιξη και αυτά που προγραµµατίζονται. Ο Υπουργός ζήτησε την 
ενεργότερη συµµετοχή του Επιµελητηρίου και την µελέτη από το ΕΤΕΚ των 
υφιστάµενων διαδικασιών που αφορούν τα µεγάλα αναπτυξιακά έργα, µε 
στόχο την απλοποίηση και επίσπευση τους προς όφελος της οικονοµίας και 
της κοινωνίας γενικότερα. 
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